

Analizarán proyectos de Ley Abogados y la Corte

En el mes de febrero del presente año, se realizará una convención nacional, con la participación de la Corte Suprema de Justicia, las diversas Asociaciones de Abogados, para analizar tres proyectos de ley, informó el Dr. José Ernesto Criollo, magistrado de la Corte Suprema de Justicia.

A continuación se transcribe las declaraciones del mencionado funcionario en relación al evento mencionado:

"En celebración del Primer Centenario de la promulgación del Código de Procedimientos Civiles vigente, la Corte Suprema de Justicia, la Federación de Asociaciones de Abogados, el Círculo de Abogados, el Centro de Estudios Jurídicos, la Asociación de Aboga-

dos de El Salvador, la Asociación de Abogados de Oriente y la Sociedad de Abogados de Occidente, preparan conjuntamente para el mes de febrero del presente año, una convención nacional de los profesionales del Derecho que, bajo la denominación de Primera Jornada de Trabajo de los Abogados de El Salvador, estudiarán y discutirán temas de interés para la comunidad en general y en especial para el Poder Judicial, los profesionales y para el gremio de abogados en particular.

"Los temas de la reunión serán los siguientes: 1) Colegiación Profesional y Colegio de Abogados; 2) Reformas al Código de Procedimientos Civiles; y 3) Reformas a la Ley de Notariado y Ampliación de la Función Notarial.

Pasa a la página 12



ACTIVIDAD COMERCIAL. La afluencia a los centros comerciales de San Salvador, ha tenido un notorio crecimiento en los últimos días de diciembre. Las principales calles capitales, han sido insuficientes, para las personas que se han volcado a efectuar sus compras.

Unidad Nacional para solventar la economía

El Movimiento o Frente de Unidad Nacional, también servirá para salir de "esa parálisis e incapacidad" económica en que estamos metidos, dice en segundo artículo el Dr. Sidney Mazzini V.

El Frente de Unidad Nacional puede ser, sin lugar a dudas, el medio más apropiado y eficaz para exigir y obtener lo que se

quiere y desea, apunta.

El contenido íntegro de este segundo artículo del profesional mencionado, dice:

"Por qué del Frente de Unidad Nacional.

—II—

2.—En lo económico, también el Movimiento o Pasa a la página 7

Apresan salvadoreñas en frontera de México

(Santa Ana). En sitio fronterizo con México, según reportan autoridades guatemaltecas, fueron detenidas cuatro salvadoreñas que serían pasadas en forma ilegal por Samuel Efraín Cuadras Marzario, de 25 años, quien también fue detenido.

La captura la efectuaron cuando las cuatro salvadoreñas trataban de pasar el río Suchiate y han sido identificadas como María Irene Valiente Fi-

gueroa, de 32 años; Ana Gladys Saravia Flores, de 22; Juana María Girón Martínez, de 24; y Ana Elizabeth Quevedo, de 24 años, quienes fueron puestas a disposición de la delegación de Migración de Ciudad Tecún Umán, de San Marcos, Guatemala, para ser deportadas a nuestro país.

Se informó que algunas de las detenidas son de esta ciudad y sus familiares se movilizan para que se les ponga en libertad.

Feliz Año Nuevo y hasta el lunes 4

Como ya es tradicional, todos los hogares salvadoreños disfrutaron de un merecido descanso con motivo del Año Nuevo, que en esta fecha se inicia, con el anhelo de que el Supremo Creador nos depare a todos un brillo de esperanza, de paz, de amor y tranquilidad.

Estos deseos, que inundan el espíritu de todo nuestro pueblo, constituyen el más preciado regalo de Dios y la oportunidad es propicia para expresar a nuestros estimados anunciantes, lectores y colaboradores, ventura y prosperidad en este nuevo año. LA PRENSA GRAFICA tendrá con tal ocasión un breve receso y no circulará los días 2 y 3 de Enero, pero volverá al seno de los hogares el próximo lunes 4, con amplia y detallada información de lo acontecido en nuestro país y en el exterior durante los días antes señalados.

Es nuestro deseo que 1982 sea para todos un año de paz, de bienestar y de mucha prosperidad.

Papa dirige mensaje de paz a la juventud

El Papa Juan Pablo II ha dirigido un mensaje a los jóvenes, con motivo de iniciarse 1982, en el cual se aborda la Jornada Mundial de la Paz, celebrada desde el 1o. de enero.

El resumen del Papa trata el tema: "La paz, don de Dios confiado a los hombres", y el texto resumido del mismo, dice lo siguiente:

"Breve resumen del mensaje del Papa Juan Pablo II para la Jornada Mundial de la Paz, 1 de enero de 1982 sobre el te-

ma: "La paz, don de Dios confiado a los hombres".

"Con ocasión de la Jornada Mundial de La Paz 1982 que se celebra el 1 de enero del nuevo año, el Santo Padre Juan Pablo II ha dirigido un mensaje "a los jóvenes que, el día de mañana, tomarán las grandes decisiones del mundo, a los hombres y mujeres que hoy llevan el peso de la responsabilidad de la vida social, a las familias y educadores, a los individuos y comunidades.

Pasa a la página 14

Talan árboles en Boulevard del Ejército

Residentes de las poblaciones aledañas al Boulevard del Ejército y del Oriente del país que a diario viajan de y hacia San Salvador se han pronunciado por un alto a la desmedida tala de árboles sobre esa importante vía.

Señalan, que desde el inicio de dicha obra, se dijo que los árboles serían respetados y que en ningún momento se podría alguno de ellos.

Pero es el caso —dicen—, que ya en la práctica han comenzado a ser talados más de 3 mil árboles de maquilishuit, que difícilmente podrán ser replantados. La tala se inició cerca de la entrada

Pasa a la página 14



ULTIMADO. Saúl Guillermo Mejía, de 21 años, murió atacado a tiros por varios sujetos que andaban en estado de ebriedad en la ciudad de Quezaltepeque.

Transportista y cuñado sacados de sus casas

El transportista Sergio Antonio Membreño, de 20 años y su cuñado Miguel Angel Franco Ramos, de 42 fueron sacados el sábado anterior de sus casas, por varios hombres armados, informan sus familiares.

Lo ocurrido dijo la madre de Membreño, tuvo lugar en casa de las víctimas, situada en el kilómetro cuatro y medio de la carretera a los Planes de Renderos. En la misma acción fue detenida también la compañera de vida del señor Ramos, pero los raptos se liberaron al darse cuenta de su estado de gravidez, pero fue amenazada si denunciaba el hecho.

La angustiada madre ha Pasa a la página 14



CONVENCION. El Dr. José Ernesto Criollo, magistrado de la Corte Suprema de Justicia, informó que para el mes de febrero próximo se desarrollará una Convención Nacional de Abogados, para analizar tres proyectos de ley.

Cruz Verde informa de su labor en 1981

La Cruz Verde Salvadoreña informa, para el conocimiento del pueblo salvadoreño, la actividad desarrollada durante el año de 1981 en sus tres regionales, Oriente, Occidente y Central.

El reporte anual de casos atendidos está contenido en la nota que dice:

"San Salvador, 29 de diciembre de 1981.— Señor Jefe de Redacción, LA PRENSA GRAFICA, Presente.

Estimado Señor: reciba un cordial y afectuoso saludo de parte de los miembros que integramos Cruz Verde Salvadoreña.

Pasa a la página 14



EN HOGAR MUNICIPAL. En el Hogar Municipal del Niño "Juan Ramón Uriarte", la presidenta del Comité Municipal Pro OBRAS Sociales de la Alcaldía de San Salvador,

Dra. Rina Escalante de Rey Prendes, hizo reparto de juguetes a los infantes allí albergados. Los niños recibieron sus regalos navideños con alegría.